

省卫生厅领导到我市调研基层医改和中医工作

本报讯 (记者 刘艳霞 通讯员 蒋文) 2014年1月10日,省卫生厅副厅长黄红霞,省卫生厅副厅长、省中医管理局局长张重刚一行到我市调研基层医改和中医工作。两位领导采取听取汇报、实地查看等形式,莅临太康县中医院、大许寨乡卫生院和毛庄镇许楼村卫生所,对我市基层医改和中医工作进行了深入调研。市卫生局局长郝宝良、市中医管理办公室主任张益及太康县有关领导陪同调研。

近年来,在市委、市政府正确领导和省卫生厅、省中医管理局关心指导下,周口市基层医改和中医工作措施有力,落实到位,效果明显,初步建

立了维护公益性、调动积极性、保障可持续发展的基层医疗卫生运行新机制。一是政府高度重视。成立了由政府主要领导任组长的医改工作领导小组和中医工作局际协调小组,市政府出台了《关于扶持和促进中医药事业发展的实施意见》,连年把医改主要任务列入“十大民生工程”和政府年度工作目标,工作部署到位,措施推进有力。二是积极创新基本药物采购配送机制。实现了基本药物基层全覆盖,实行了基本药物统一采购、统一配送、统一药款支付。三是在基层建立了公益性管理体制和长效经费保障机制,完成了基层医疗卫生机构

编制核定,落实了专项补助等相关经费保障政策,保持了基层医疗卫生机构的良性运转。四是建立了竞争性的用人机制和激励性的分配机制,实现了人员竞争上岗,基层医疗卫生机构人员结构得到优化。建立了以服务质量、质量和群众满意度为核心的绩效考核分配机制,调动了医务人员的积极性。五是全面落实了村医的各项补助政策,筑牢了农村卫生“网底”。六是积极实施基层中医药服务能力提升工程,深入培训推广基层中医药适宜技术,提升基层中医药服务能力。七是在乡镇卫生院建设了“五统一”的中医药综合服务站。八是加强中医

医院管理,积极推行“按病种付费”和“先看病后付费”,提高中医医疗服务水平。2013年全市医疗卫生门诊服务量4288万人次,比去年增加12.2%;出院病人112万人次,比去年同期增加4.98%,平均住院日、床位周转次数、人均住院费用、药占比等效率指标明显改善。

黄红霞和张重刚深入到乡镇卫生院和村卫生室,对患者嘘寒问暖,同医护人员亲切交谈。调研中对我市基层医改和中医工作取得的成绩给予充分肯定,希望周口不断创新工作方法,让老百姓享受更多的医改成果和中医药服务。

周口人合医院团委成立大会暨商水县非公团建推



1月10日,为进一步动员和引导全市广大青年职工弘扬时代精神、争做文明先锋,为全面建成小康社会汇聚正能量、创建新业绩,借周口人合医院团委成立之际,商水县非公团建推进会在该院举行。共青团周口市代表、共青团商水县委代表及人合医院全体医务人员参加了本次会议。(李立 摄)



为了培养幼儿园小朋友爱护他人、爱心奉献的精神,提高小朋友对血液的认识,1月10日下午,周市中心血站联合周口天才幼儿园的师生及学生家长在天才幼儿园举行了一次无偿献血活动。图为现场献血的师生及小朋友家长。(徐义勇 摄)

牙源性面瘫的诊治分析

太康县人民医院口腔科 徐其章

牙源性面瘫在基层医院很常见,其诊断和治疗也有很多成熟的经验,但很多地方仍存在不规范的地方,仍有部分病人被误诊误治,特别在基层不正规的医院诊所,不仅耽误了病人的早期治疗,而且造成面部畸形等不良后果。根据近年我科诊治的牙源性面瘫,现对其诊断和治疗进行回顾性分析和总结。

太康县人民医院口腔科收集了2009.06至2013.06年间门诊收治的牙源性面瘫56例,其中男38例,女18例,年龄8至70岁,平均年龄38岁。病人都来自基层农村,病灶牙均为恒牙,均是颌面反复长期溢脓或经局部治疗后仍有不愈合的瘘口才来我科诊治的。其中下颌部瘘30例,病灶牙为下颌前磨牙20例和下颌磨牙10例,由这些牙引起的根尖周炎或者智齿冠周炎引起面瘫;鼻翼旁瘘2例,病灶牙为上颌切牙和尖牙,由这些牙引起的根尖周炎引起面瘫;颌下瘘11例,由下颌磨牙根尖周炎引起。

针对患者病情,我科首先对面瘫病人进行曲面断层X线片及临床必要检查,明确具体的病源牙,确定牙齿及牙齿的病

变情况,具体分析面瘫的原因及途径,完全清楚面瘫的情况,明确诊断,然后根据情况进行治疗。根管治疗配合瘘道冲洗和拔牙配合瘘道搔刮。

第一种方法,根管治疗加瘘道冲洗,本组最大限度的保留了患牙,为患者保存了牙齿的功能,提高了患者的咀嚼效率。本组的病源牙,根尖周组织破坏较轻,无严重的骨髓炎症状,牙齿具有保留价值,其治疗方法为根管治疗后,通过根管对面瘫进行加压冲洗,冲洗液要通过牙齿进入面瘫瘘道,然后从瘘口排出,3至4天冲洗一次,每次冲洗后根管内放置樟脑酚加碘仿棉球,开放引流。冲洗液采用3%过氧化氢液和生理盐水,反复交替冲洗,冲洗3次左右根据瘘口情况进行完善的根管治疗,择期行根管,定期随访。

第二种方法,拔牙加瘘道搔刮,对于由残根残冠、严重的根尖周病、智齿冠周炎、不需要保留的牙齿等引起的面瘫,在完善的麻醉下拔除患牙同期对瘘道进行搔刮有骨髓炎的连冠腐一并刮除,然后抗生素应用,定期随访。

经过临床治疗,我科根管治疗30例,均由慢性根尖周炎引起的面部瘘管,主要

原因为髓髓坏死感染,并慢性根尖周炎,牙齿具有保存价值,经治疗后面部瘘管愈合,牙齿治疗后全部冠修复,功能良好具有功能;拔牙治疗30例,其中下颌第三磨牙冠周炎6例,残根、残冠20例,严重根尖周炎2例,根尖周炎并骨髓炎2例。经牙齿拔除及拔牙窝搔刮及坏死颌骨刮除及瘘道搔刮,面部瘘道愈合,拔牙创愈合。两种治疗方法成功率均达到100%。

治疗后,我科对患者随访6个月至2年,完善的根充及瘘道冲洗后,X线片显示根尖区阴影减小或消失,牙齿无疼痛等不适,面部瘘口愈合;拔牙及瘘道搔刮,拔牙创愈合好,面部瘘口愈合。

经过临床实践,我科得出结论:牙源性面瘫很常见,主要是由牙源性因素引起的。比如慢性根尖周炎(包括残根残冠引起的)、智齿冠周炎等,根据所统计的病例中慢性根尖周炎引起的有50例,其中2例并颌骨髓炎,智齿冠周炎引起的6例。此病的早期预防很重要,定期进行口腔检查,有牙病早期治疗,一般可以避免面瘫的发生,尽量要做好牙齿健康宣教工作。

我科认为:牙源性面瘫的诊断并不

困难,一般很容易就能确定诊断。医生必须认真询问病史,了解瘘道分泌物性质,仔细检查牙齿病变情况,比如龋坏、畸形中央尖、冠周炎等。对疑似病源牙进行X线照射及临床检查,明确具体牙位及瘘道情况。但是在基层医院仍然存在误诊现象,主要是病人首诊没有到口腔科,特别是在基层诊所,有的不但误诊而且还曾经多次进行切开引流等治疗,最后导致面部疤痕增大等后果。

实践证明:牙源性面瘫的治疗关键是彻底去除病灶,治疗方法采取根管治疗(加瘘道冲洗)和患牙拔除(加瘘道搔刮)两种,合并骨髓炎的要对坏死腐骨同期进行搔刮,本次所选择病例均具有较好的治疗效果,再次证明了保守治疗牙源性面瘫是较好的方法。除了上述治疗方法外,有报道其它治疗牙源性面瘫的方法亦取得了较好疗效,比如高位截根术等,不论采取何种方法我们要根据病情选择尽量保存功能器官的原则,尽量采取简单且又效果好的治疗方法。其中根管治疗(配合瘘道冲洗)或者拔牙(配合瘘道搔刮)是治疗牙源性面瘫的较好方法。

协和之窗 骨搬运术治疗四肢大段骨缺损

因高能量损伤、感染、组织坏死、丢失、骨髓炎等导致的大段骨缺损病例在临床上越来越多,采取传统的取自体髂骨植骨治疗骨不连及骨缺损只适合骨缺损较少的病例,取带血管的腓骨肌皮瓣或带血管的腓骨肌皮瓣修复大段骨缺损给患者造成的医源性创伤太大,其技术难度也较高,基层医院很难开展,因此四肢骨丢失、缺损较多的病例就给临床医生带来了很大的困惑,也让四肢大段骨缺损的患者感到了绝望。

现在采取骨搬运术治疗四肢大段骨缺损在临床上取得了很好的效果,通过牵拉成骨原理,治愈了很多四肢大段骨缺损的患者,为四肢大段骨缺损患者带来了福音,也解决了创伤骨科医生的难题。(王鹏飞)

周口协和骨科医院

全国百姓放心示范医院

新农合定点医院

城市医保定点医院

健康热线:8393120

人的血液组成及功能 是什么血细胞 寿命有多长

血液由血浆和红细胞组成。血细胞包括红细胞、白细胞和血小板,约占全血的45%。血细胞都有新生、成熟和衰老死亡的过程。血浆是血液的液态部分,约占全血55%,其中大部分是水,占91%~92%,其余为固体物质,包括蛋白质、无机盐、各种激素和多种酶,蛋白质占6.5%~7.5%,无机盐和其他物质占3%左右。

功能:红细胞——携带氧气和二氧化碳;白细胞——防御功能(杀灭病原体、排斥外来异物);血小板——血液凝固功能(止血、愈合伤口);血浆——运送营养物质和代谢产物,参与调解体温和维持酸碱平衡等功能。

正常成人的红细胞在血液中的寿命约为120天,血小板的寿命约为8~11天,白细胞的寿命9~13天,

因此,即使不献血各种白细胞到了一定时间也是要死亡的。人成年之后,血细胞主要由骨髓来制造,平均每天可造出15亿个血细胞。在有意外失血、献血等情况下,人的造血功能要比正常增高4~5倍。(申飞)



遗失声明

- 李耀斌 残疾证丢失, 证号: 41270219801003841231, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 黄仙仙 周口师范学院外国语学院英语专业毕业证(证号:10478120130500195)丢失, 学位证(证号:1047842013000511), 教师资格证(证号:20134113042000618)丢失, 英语专业八级证书丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 卢海涛 残疾军人证丢失, 身份证号: 412723198707295031, 声明作废。
- 2014年1月14日
- “西渡020” 船舶2010年11月9日所发船舶所有权登记证书(船舶所有人: 赵保坤, 登记号码: 250110000290, 印刷编号: 06B0053436)不慎丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 周运集团沈丘分公司豫PA2688 客车道路运输证丢失, 证号: 411624010682, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 项城市光明机动车检测有限公司开户许可证(证号: J5091000330701)丢失, 财务专用章丢失, 税务登记证正本(证号: 411681688194180)丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 河南省驻马店市路安汽车运输服务有限公司周口分公司车辆豫PJ0829 行车证丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 项城市福事达食品商贸有限公司营业执照正本丢失, 注册号: 41168100006264(1-1), 声明作废。
- 2014年1月14日
- 项城市飘香酒业商贸有限公司营业执照副本丢失, 注册号: 411681000014230(1-1), 声明作废。
- 2014年1月14日
- 宋东风 位于太康县城关镇西大街路北德银商城院内1号商品楼东单元的一处房产, 产权证丢失, 证号: 太康县房权证城关镇字第 0000944 号, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 周口市汽车运输集团总公司豫PA9788 道路客运班线经营许可证丢失, 证号: 0110199, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 周口市汽车运输集团总公司豫PA9788 道路客运班线经营许可证丢失, 证号: 0153257, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 周口汇鑫集装箱货运有限公司豫P58965 豫P6585 挂行车证丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 太康县利顺运输有限公司豫PW344 挂行车证丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 河南万里集团创兴顺达汽车运输有限公司周口分公司豫PC0077, 豫PK077 挂行车证丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 周口市恒通运输有限公司豫PC3187, 豫PB8141 行车证丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 周口金运汽车运输有限公司豫PM575 挂行车证丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 周口市联众运输有限公司豫PC3695, 豫PM997 挂行车证丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 周口市星海运输有限公司豫PP227 挂行车证丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日
- 河南万里运输集团有限公司太康分公司豫P65122 行车证丢失, 声明作废。
- 2014年1月14日

淮阳县国有建设用地使用权挂牌出让公告

淮国土资告字[2014]02号

经淮阳县人民政府批准,淮阳县国土资源局决定以挂牌方式出让三幅国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求			容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	竞买保证金(万元)	出让底价(万元)	增幅(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率							
2013027	淮南路北侧、新亚路东侧	6752 (0.13亩)	商住	1.47	36%	≥30%	4.5	≤30%	≥30%	30年	500	1721	20
2013028	淮南路南侧、龙都路东侧	3458 (0.2亩)	商住	1.5-2.5	≤30%	≥30%	4.5	≤30%	≥30%	商业40年,住宅70年	400	466	15
2013053	淮南路南侧、文明路西侧	1808 (0.24亩)	商住	1.0-2.0	≤35%	≥30%	4.5	≤35%	≥30%	20年	150	182	5

备注:1.2013027号宗地起价含地上资产1411万元,地上附着物与土地一并出让,根据人民政府会议纪要,门面房由现租用人继续使用,租赁合同到期后由受让人收回,按教育用地使用,不再做门面房使用;该宗地按现状出让,交地时间为2014年5月1日前。竞买保证金500万(含地上资产保证金200万)。

2.2013028号宗地由部分建筑物属淮阳县白楼供销社违法建筑,不予补偿,有竞得人无偿自行处置。

3.2013053号宗地竞得人签订合同后1个月内缴清土地成交价款。交地时间为3个月。

4.具体建设方案需报县城建规划部门批准后,方可实施;2013028号宗地竞得人在签订《国有建设用地使用权出让合同》后,6个月内必须进行开工建设。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可单独申请,也可联合申请。

凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、拖欠土地出让金等情形之一的企业和个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年1月13日至2014年2月19日到周口市公共资源交易中心一楼大厅土地交易窗口领取挂牌出让文件。

五、申请人可于2014年1月13日至2014年2月19日登陆周口市公共资源交易中心网站(www.zkgyzyj.gov.cn)进行网上报名。报名及交纳竞买保证金的截止时间为2014年2月19日17时(以到账时间为准)。交纳竞买保证金方式为转账。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的周口市公共资源交易中心将在2014年2月21日12时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为周口市公共资源交易中心三楼322室,挂牌时间为2014年2月7日9时至2014年2月21日16时止。

七、竞买人在提供竞买保证金交纳凭证时需提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及金融机构出具的资信证明和检查机关出具的行贿犯罪档案查询结果证明。

八、竞得人竞得后必须依法办理环境影响评价,环评文件未经批准不得开工建设。竞得人须在规定时间内完成工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,未按时完成的,按有关规定或约定另行处置拟出让地块。

九、其他需要公告的项目

1.本次挂牌出让国有建设用地使用权,不接受电话、邮箱及口头竞买申请。

2.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

3.本次挂牌为有底价挂牌。

4.竞买人在提供竞买保证金交纳凭证时需提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书、商业金融机构出具的资信证明和检查机关出具的行贿犯罪档案查询结果证明。

5.出让方按《土地出让合同》约定期限开工,经出让方验收确认后,15日内退还50%的履约保证金(含银行利息);按约定开发建设并按期竣工的,经出让方验收确认后,15日内退还全部剩余的履约保证金(含银行利息)。未按期开工的,每延迟一天按缴纳保证金的3%扣除,扣完为止。

十、联系方式与银行账户

联系地址:周口市汉阳路大闸北600米路东(周口市公共资源交易中心)

联系人:苑庚庚 余淼

联系电话:0394-8106967

监督人:齐修品

监督电话:0394-2685456

开户单位:周口市公共资源交易中心

开户行:周口市农村信用合作联社

账号:0000068104003806012

淮阳县国土资源局
2014年1月13日

郸城县公路运输管理所公告

下列道路运输企业因不能履行和落实企业安全生产主体责任,已不具备道路运输经营资格,且存在重大安全隐患,根据周口市道路运输管理处周运管[2013]86号文件规定,经管理所行政许可委员会研究决定,予以吊销其道路运输经营许可证,并将信息抄告公安、工商等相关部门。

附:被吊销道路运输经营许可证企业名称(10家)

郸城县顺达汽车运输公司 郸城县运来汽车运输公司
郸城县千里汽车运输公司 郸城县金安达运输公司
郸城县运输服务中心 郸城县豫东汽车运输公司
郸城县豫鑫货物运输公司 郸城县富达二公司
郸城县廷建运输公司 郸城县运通运输公司

2014年1月14日

“金地苑”旺铺出售

迎新年,旺铺酬宾。周口南城商居核心地段,市国土资源局北面,市运管处对面,“金地苑”小区捂盘惜售门面房现低价出售,仅仅4套,面积170至430平方米,每平方米特惠6600元起。联系电话:齐先生 13603711553。

金地(周口)置业有限公司
2014年1月12日